



УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА
В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Управление Судебного департамента в
Красноярском крае выражает благодарность
и глубокую признательность исполняющему
обязанности директора юридического института
Красноярского государственного аграрного
университета, доценту кафедры уголовного права
и криминологии, к.ю.н., доценту

Андреевой Юлии Васильевне

Ваша ответственность, внимание, отзывчивость,
неиссякаемая энергия играют огромную роль в
деле обучения и воспитания студентов.

Уверены, что дальнейшее развитие нашего
взаимовыгодного сотрудничества будет
способствовать подготовке и развитию
профессиональных кадров судебной системы
Красноярского края.

Желаем Вам дальнейших трудовых успехов,
творчества, оптимизма, семейного благополучия
и доброго здоровья.

Начальник управления
Судебного департамента
в Красноярском крае

А.В. Букарин



2019г.